
 
 

Vyzkoušejte naši novou Informativní důchodovou aplikaci (IDA) a zjistěte,  
zda a odkdy máte nárok na starobní důchod a jak vysoký by mohl být. 

 Službu naleznete na ePortálu ČSSZ:  
https://eportal.cssz.cz/web/portal/-/sluzby/informativni-duchodova-aplikace 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

 
Praha 12. 10. 2023 

Česko-slovenský poradenský den k důchodům tentokrát v Plzni 
 

Přiblížil se Vám věk odchodu do důchodu a pracovali jste nebo stále pracujete ve 

Slovenské i České republice? Chcete se dozvědět, jak uplatnit svoje důchodové 
nároky v obou zemích? Máte nyní ideální příležitost. Česká správa sociálního 
zabezpečení (ČSSZ) a slovenská Sociálna poisťovňa (SP) pořádají již šestnáctý 

společný poradenský den k důchodům. Odborníci z obou institucí budou 
k dispozici ve čtvrtek 30. listopadu 2023, v budově Okresní správy sociálního 

zabezpečení Plzeň - město. 

Cílem poradenského dne je poskytnout osobní konzultaci lidem, kteří získali doby důchodového 
pojištění jak v České republice, tak na Slovensku. Na jednom místě se tak od erudovaných specialistů 
z obou institucí mohou dozvědět, jaké jsou podmínky nároku na důchod v obou státech, jak mají 
postupovat při vyřizování žádosti o důchod, jaké doklady k podání žádosti potřebují, jakým způsobem 
se důchod z ČR na Slovensko a naopak vyplácí a řadu dalších důležitých informací.  
 
Místo a čas konání poradenského dne:  
 Okresní správa sociálního zabezpečení, Americká 28-30, Plzeň. 

• Čtvrtek 30. 11. 2023 od 9:00 do 12:00 hodin a od 13:00 do 16:00 hodin. 
  

Na konzultaci je nutné se předem objednat, a to na telefonním čísle +420 377 486 101 nebo 
na e-mailu marketa.lowy@cssz.cz. 
 
Zájemci budou ke konzultaci potřebovat občanský průkaz nebo cestovní pas a také doklady o svém 
důchodovém pojištění, případně korespondenci s oběma institucemi, případně další související 
dokumenty. Poradenství je vždy poskytováno bezplatně. 
 
Skutečnost, že se po rozdělení ČSFR staly Česko i Slovensko od ledna 1993 samostatnými státy, měla 
dopad také do důchodové oblasti. Přiznávání všech druhů důchodů za dobu odpracovanou ve 
společném státě má svá specifická pravidla, která jsou zakotvená ve smlouvě mezi ČR a SR. Pro 
občany s pracovní historií z období společné federace je proto poradenský den ideální příležitostí, jak 
získat relevantní informace mj. i o tom, jak se jim doby pojištění získané do 31. 12. 1992 pro důchod 
započítají.  
 

Poradenské dny k „česko-slovenským“ důchodům se konají 2x ročně již od roku 2014, střídavě 
na území Slovenské a České republiky. Setkávají se vždy s velkým zájmem, protože klienti zde získají 
ucelené informace o svých důchodových nárocích a odpovědi na vše, co je v souvislosti s jejich 
důchodem zajímá. 

Oddělení komunikace ČSSZ 
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